Trecios klasés mokiniy miesto matematikos olimpiada

1. Kiek trikampiy yra Siame brézinyje?

Ats.: 8 trikampiai. 1t

2. Perkelk tik vieng pagaliuka taip, Tavo sudaryta lygybé
kad baty teisinga lygybé

X—XI =1l | X=X —II

3. Senelé pakvieté Raudonkepuraite 18.00 val. vakarienés. Pasiekti mociutés namus mergaité gali per 27
min. Kelintg valandg Raudonkepuraité turi iSeiti, kad ateity laiku?

1t.

Sprendimas
18 h 00 min
27 min
17 h 33 min

1t

Ats.: 17 h 33 min.

4, Siandien yra kovo 9 diena, treciadienis. Kurios i$ nurodyty kovo ménesio dieny bus treciadieniai? Apvesk
tas dienas.

2 10 16 23 26 30 31 2t

Uz kiekvieng teisingai apvestg skaiciy skirti po 0,5 tasko.

5. Petriukas zoologijos sode pirmg sykj pamaté kenguras. Pastebeéjo, kad kiekviena turi 4 letenas, 2 ausis,
1 uodega. Jis suskaiciavo visas letenas, ausis, uodegas ir gavo skaiciy 63. Kiek kengiry buvo uztvare?

Sprendimas 63:(4+ 2+ 1) =9 (keng.)

- . . 2 t.
Ats.: 9 kenguros. 1 t. UzZ teisingg sprendima, 1 t. UZ atsakyma

6. ] kiekvieng tuscig apskritimg jrasyk skaiciy, kuris bty lygus sumai dviejy skaiciy, esanciy po tuo

apskritimu.
SO0

Uz kiekvieng teisingai jraSyta skaiCiy skirti po 0,5 tasko.




7. Per darbeliy pamokg mokiniai néré pynute. Surasyk j lentele mokiniy vardus.

Nunertos pynutés Mokiniy vardai
ilgis centimetrais

84 Onuté

100 Gintare

45 Jonas

82 Rasa

66 Lina

52 Giedrius

Jono pyné buvo 37 centimetrais trumpesné uz Rasos
pyne, o Giedriaus — 7 centimetrais ilgesné nei Jono.

Lina nunéré 18 centimetry trumpesne pyne nei
o Gintarés pyné buvo 3 centimetrais ilgesné nei
Giedriaus ir Jono pyniy ilgius sudéjus kartu.

Onutg,

4t.

UZ kiekvieng teisingai jrasytg varda skirti po 1 taska.

8. Piesinyje yra 4 laikrodziai, kuriuos pamaciau vienu metu. Tik vienas rodo tiksly laikg. Vienas is jy
atsilieka 20 min, antras skuba 20 min, trecias sustojes. Nurodyk kuris rodo tiksly laika.

a) b) c) d)

Ats.:....C............

1t.

9. UZpildyk daugybos kvadratg — j tuscius langelius jrasyk skaicius, kad gautum uZrasytas sandaugas.

5 6 30
9 6 54
45 36 2 t.
Uz kiekviena teisingai jrasyta skaiciu skirti po 0,5 tasko.
10. Apskaiciuok:
1 3 1
—km-318 m=..182.. m —Eur - —Eur = ..10.. ct
2 5 2
1 1 3 1
= h+ =h = .30.. min — paros - —paros = ..10.. h
3 6 2 P 3P 4t
11. Dovilé uZminé galvosikj savo broliui - kiek vory yra jos kolekcijoje, jei kartu jie visi turi 72 kojas?
Sprendimas: 72 : 8= 9 (vorai)
nes vienas voras turi 4 poras kojy arba kitaip sakant 8 kojas.
Ats.: 9 vorai 2 t.

Galéjai surinkti 25 taskus

Surinkai ______ tasky




